Université Félix Houphouet BOIGNY | CONCOURS d’entrée Année : 2022-2023
UFR/SEG Test de Frangais/ durée : 01 h | Filiére : LSTCF/1

EXERCICE
POU}' chaque guestion de ce test de grammaire, choisissez la réponse correcte (une seule bonne réponse).

1 / »ai besoin de plus d’informations. Donnez ... dés que possible !
A. moi en

B. -moi-s-ey

C. -en-mci

D.-m’en

2./ ... soicat ses concurrents, il les surpasse tous.

A. Quelque

B. Quelques

C. Quels que

D. Quel que

3./ ls recruicod des étudiants pour ... manque de personnel,

A. pallier le

B. pallier au

C. pallier du

D. pallier aux

Question 4

Les problémes qu'il y a ... ont ¢(¢é résolus.

A.eu

B. eut

C. cus

D. eues

Question 3 \
Scn voyage a Londres ¥ Je ... rappelle trés bien. -
A.m’ea

B. me lc

II EXERCICE
Testez votre conjugaison
Complétez la phrase avec I’expression en gras. Vous devez adapter la personne et le temps de ’expression.

#1. Etre au courant
Je viens de démissionner mais ne dis rien 4 papa et maman. Je ne veux pas qu’ils ........................ s
vont s’inquiéter et ¢a va me stresser davantage.

#2. Etre largué
L’année demiére, il-........ccoperanseeenides en frangais mais cette année, il a de super notes !

#3. En avoir marre
Elle a démissionné, elle .......0.....vncicniuen, de I’ambiance désagréable avec ses collégues.

#4. Avoir du 122!
MES EIBVES ....cvven i aios ooy . avec ["accord des participes passés. Ils ne comprennent pas les régles.

#5, Fajre attention
g S . ¢"est dangereux ici ! Tu peux tomber !

I . EXERCIXE

Test d’expressions {rangaises
1 — Que signific :

“Jeter l’épcnge”

A. Abandonner

B. Etre malade



C. Perdre la téte
D. Acheter une nouvelle éponge

2 — Que signifie :
“Iln’yapas le feu”
A. Ce n’est pas urgent

B. Ce n’est pas rapide

C. Ce n’est pas chaud

D. Ce n’est pas froid

3. Que signifie « prendre la mouche » ?
A. étre en avance
B. étre en retard
C. se facher brusquement
D. étre saoul

4. Que signifie « avoir le cafard » ?
A. se vexer facilement
B. étre en retard
C. étrea I’heure
D. Ne pas avoir le moral

5. Que signifie « aller droit au but » ?
A. étre violent
B. marquer un point
C. réfléchir beaucoup
D. étre direct

IV. EXERCICE

TEST Questions d’orthographe

Choisissez la réponse correcte.

Question 1
Ton travail est trés ... .
A. interessant
B. intérressant
C. intéréssant
D. intéressant

Question 2

Le train entrera en gare ... B.
A. voie

B. voix

C. voit

D. vois

Question 3

J’ai seulement une pause d’une ... ce midi.
A. demi-heure

B. demie heure

C. demi heure

D. demie-heure

Question 4
Pourquoi tu m’as acheté des slips ... ?

A. rose
B. roses

Question 5

Pourquoi tu mets encore tes vieilles chaussures ... ?

A. marron
B. marrons



UFHB 2022 Durée 1H30

TEST D’ENTREE EN LSTCF 1

A - Soit la fonction f(x)=:r—“_£2 ou x€ER

1- Déterminer le domaine de définition D, de f
2- Calculer les limites aux bornes du domaine de définition
3- Calculer la dérivée de la fonction

4- Etablir le tableau de variation
5. Déterminer les coordonnées des points d’intersection avec les axes

6- Déterminer les asymptotes

2_3x+a

B- Soit la fonction g(x)=Jr =

1-Déterminer a tel que g(1)=2
2-Ecrire la fonction h(x) obtenue avec la vaic..- de a que 'on vient de déterminer.
3_Determiner le domaine de aéfiniticr ' ~(x).
4- Calculer les limites de h(x) aux bornes de ce domaine
5 #-Calculer la dérivée

b 4- Donner le tableau de variation de la fonction

?. $- Déterminer les asymptotes



gix)

lodmlnedadéﬁninm D, de la fonction h (x) = o

'ﬂmhudeh(x)mbmmdeDu
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MATHEMATIQUES

Soit la fonction f de IR vers IR, telle f(x) = (-x2+3) ¢
1°) Donner le domaine D de définition de f

2°%) Calculer les limites de f aux bomes de D
3°) Calculer la dérivée def

4°) Donner le tableau de variation de f

5°) Donner le sous-tableau de variation de f sur le sous-
domaine | = [0 ; =[

6°) Déterminer les asymptotes de f sur le sous-domaine
7°) Dessiner la courbe repreésentative Csde f sur |
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UFR DES SCIENCES ECON
oM
oot ANNEE ACADEMIQUE

CONCOURS DPENTREE EN LEASE
W(ﬂlﬂ
1- Soit les nombres complexes Z, = 5 (1) ot Zy= -5 (M ). Caloliler \e

) module et argument de chacun des nombres complexes suivants :
Z;Za;:2:Zs; 32,
2- OnposeI(x)=2t+ 1) e dt Calculer I(x) puis Y i(x)

3. Soit une fonction fdéfinie sur R/ et ayant pour dérivée

e
¥ F +w

fx)=

S
Wleﬂluu«vﬁdmf“w:h@;-o ﬁ-w:-.

== Epo
4- Soit une suite définie par Us= etUn+l =-n+1

Etudier le coml;ommemdehmiﬁ 4 l'infini. .



UFR DES SCIENCES ECONOMIQUES ANNEE ;Co:&?gm :
ET DE GESTION

CONCOURS D'ENTREE EN LPTCF1
EPREUVE DE MATHEMATIQUE DUREE (2H 00)

s est

mm]—uloidedemndemmmhédeqmd“‘m
déﬂnieparlanlnﬂon:ln-dp*lﬂbmbﬂm” -
francs[1,10])

1) Démontrer a et b sachant que :

Sip=0alors q=8 et si p=3 alors q=2
Endéduirel’expreesiondeqenfoocﬁondep
2)a)f:-R

“[(p) =166~ _3p 1

Etudier les variations de f sur et construire la mbe'npréaamﬁvc pour
:10,5] (On rappelle que la dérivée de est e*  .u")

b)Déduiredelaquesﬁonptécédenmqml'équaﬁonﬂp)-(.)amlbluﬁm
unique dans I'intervalle 5] . Lire alors sur le graphique une valeur

approchéedecenesoluﬁmBndédtﬁnunevachlppmchéodeq.
3)Lafonctiond’ofﬁ'edupmduitestdéﬁniepnhnlaﬂon;q-3p-lpour
1,10] .

Déduire de la deuxiéme question le prix et la qualité d’équilibre du marché
(offre et demande égales).

A'la suite de la découverte du pétrole en cote d’ivoire, on estime qu'en 1990 la

production sera de 400 000 tonnes et que cefte production s’accroitra
réguliérement de 10% par an.

On désigne par f{0) la production de pétrole pour I"année 1990 et par f(n) la
production pour I’année 1990 + n

1°) Exprimer f{n) en fonction de n.

2°) Quelle est Ia production de pétrole Prévue pour I'année 1995 9

3°) En admettant que les réserves soient suffisantes et que le rythme
d’accroissement se maintienne le temps nécessaire, dans combien d’années

peut- on estimer que la production que la production annuelle dépassera :
a) 4 millions de tonnes ?

b) 40 millions de tonnes ?



IEST D'ENTRER(2017:2018)

EPREUVE ECRITE DE TECHNIQUES D'EXPRESSION
T

A/ Donnez la définition des s :
les
1. LS.T.CF (3 PTS). -
2 UFHB

a/'3' UF.R/SE.G
*a. Donnez le Nom du doyen de L'UFR/SEG (I'année en cours). 3pts
*b. -Donnez le nom du Président de I'UFHB (année en cours). 4pts

EXERCICE N°2 (Spts) :
Accorder, 8'il y a lieu, les participes mis entre crochets.
1- KOFF| et AWA se sont [corriger] leurs devoirs.

2- Les villageois se sont [arroger] des droits.

3- A la mort du Roi, trois chefs se sont [succéder] en sept ans.
4- L'eau (bénir) par le Pape est sacrée.

5- Elle s’est [plaire] & m'entendre.

EXERCICE N°3 (03) Points

A/Conjuguez a I'impératif les verbes en gras.(2Pts)

1-ll peut venir ce soir. :
2- Je me lave les mains au quotidien pour éviter la maladie.

B/ Conjuguez le verbe en gras a 'imparfait de l'indicatif. (1Pts)
|| faire son devoir{orsque maman arriva du travail.

EXERCICE N°4 (02) Points
Dites en deux lignes maximum votre motivation & intégrer la LSTCF.

NB : Au -dela de deux( 2) lignes, vous avez un peint en moins
autant de fois.



